Lampiran B.6

ALTERNATIF JAWABAN TES HASIL BELAJAR METODE

CARD SORT (PRETEST)

No Jawaban Score
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Lampiran B.6

AC? = AB? + BC?

AC? = (10)* + (16)° 1

AC =100 + 256 1

5 ["AB =100 + 256 1
AB =+/356 1

AC =4 x 89 =289 1
Total Score 25




Lampiran B.6

ALTERNATIF JAWABAN TES HASIL BELAJAR METODE

CARD SORT (POSTTEST)

No Jawaban Score

AABC, AADC dan ABDC 3

Tidak, pasangan sisi yang bersesuaian tidak sama panjang.
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Sebangun, karena pasangan sisi-Sisi yang bersesuaian
sebanding dan sudut-sudut yang bersesuaian sama besar
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